

开学前排查整改安全隐患36处,整治治安乱点25个

茂名公安全力做好校园安保工作

茂名晚报讯 记者刘锋兰 通讯员黄美梓 “同学们,注意车辆!”9月2日早8时许,辖区派出所民警正在愉园小学门口提醒返校学生。“一早就看到民警在执勤了,我们很放心!”一位送孩子上学的家长说。开学第一天,茂名公安“护学岗”执勤警力早早到岗,加大学生上学、放学等重点时段路面巡逻防控力度,对学校路口及周边交通秩序进行维护和疏导,全力保障师生安全,确保校园周边治安、交通状况良好。

为保障我市中小学2024年秋季开学安全有序,茂名公安全警动员,全力以赴做好秋季开学校园安保工作,确保了全市中小学校幼儿园安全有序。

开学前,全面消除危安因素

开学前,茂名公安制定校园安全隐患排查整治清单,会同教育部门开展拉网式排查,指导学校安保力量开展应急处置演练。市区(县级市)两级公安机关领导下沉学校督导检查安保工作情况,结合各地实际细化校园安全工作措施重点。期间,出动警力4172人次,检查校园2323间次,排查整改安全隐患36处,整治治安乱点25个,指导学校保



交警支队铁骑大队在愉园小学开展法制教育。通讯员 黄美梓 摄

安员、最小应急单元培训演练807次;查处涉校涉生交通违法31起,排查校车560辆,清理校车通行路线隐患8处;检查校园内食堂、实验室、仓库等621处,整改安防隐患漏洞25处。同时,全

力推动问题“销账清零”,切实消除校园各类风险隐患,确保开学期间各项安保工作见行见效。

开学首日,全面震慑涉校涉生违法犯罪

茂名公安科学统筹部署机关、巡特警、交警及派出所等巡逻执勤力量,开学首日共部署警力5700多人参与“高峰勤务”,在上、放学时段切实加强校园周边交通秩序管理及周边社会面的治安管控,会同教育部门规范“护学岗”工作,加强校园周边交通秩序管理及巡逻守护,严格执行“高峰勤务”“护学岗”和“三见警”制度。积极联合教育、文旅等部门开展联合行动,对校园周边旅馆、网吧等治安复杂场所进行清查整治,对危险物品销售、使用情况进行检查,严防危险物品流入校园危害师生安全,为广大师生创造良好的校园治安环境。

开学季期间,全面营造开学良好氛围

茂名公安组织法制副校长(辅导员)及优秀民警,紧密结合公安机关职能,在全市中小学开展法制安全教育进校园,上好开学法制安全教育第一课,增强师生员工明辨守法与违法界限和自我安全防范意识。同时,充分利用公安自有媒体发布开学季安全提醒,提示做好秋季开学各项安全防范工作。开学首日,全市部署开展校内专场法制教育904场次,播放宣传视频91条。

开学第一课 禁毒我先行 电海街道进校园开展禁毒宣传活动

茂名晚报讯 通讯员钟海波 9月2日上午,电白区电海初级中学举行开学典礼,电海街道借此契机深入校园开展了一场生动而富有成效的禁毒宣传活动。

活动现场,禁毒工作人员通过摆放禁毒宣传展板、展示仿真毒品模型等方式,吸引了众多师生的目光。禁毒社工向师生们详细介绍了各类毒品的特点、危害及防范方法,使大家对毒品有了更直观、更清晰的认识。同时向学生们发放了禁毒宣传资料,鼓励他们



参观禁毒宣传展板。

生,有效提高了广大师生的禁毒意识和自我保护能力,为构建平安校园、无毒校园奠定了坚实基础。未来,电海街道将继续加强与学校的合作,持续开展形式多样的禁毒宣传教育活动,为青少年的健康成长创造更加良好的环境。

梦想起航 点亮未来

电白区牛六架小学喜迁新校庆典暨2024年秋季新学期开学典礼成功举办

茂名晚报讯 9月3日,电白区牛六架小学迎来新的校区和朝气蓬勃的同学们,正式开启全新篇章。当天上午,该学校举行喜迁新校庆典暨2024年秋季新学期开学典礼,全校师生与各界嘉宾共同见证这一重大时刻。

据了解,牛六架小学新校区坐落于茂名市民大道北,占地约43.28亩,建设面积达21341平方米,投资约11844万元。该项目于2023年3月动工,2024年8月竣工,主要建设了新的教学楼、综合楼、学术报告厅、食堂、运动场、围墙及大门等。牛六架小学将规划建设36个班级,可提供优质学位1620个。该校将秉承“勤奋、求实、和谐、进取”的精神,以

“好好学习,天天向上”为校训,以“一切为了学生的成长,全面提高学生素质,办高水平的人民满意的教育”为宗旨,以打造成市、区一流的窗口学校为目标。

开学典礼结束后,教师们引领学生开展了精彩活动:在“跨越未来”环节中,同学们迈着坚定步伐,跨过象征新起点的跨栏,寓意着将在新校园开启充满希望的未来之旅;“击鼓明智”环节,激昂的鼓声振奋人心,激励着同学们在学习中保持睿智与进取之心;“幸福成长”环节,同学们在班级树上按下代表着成长的掌印。

(茂名日报社全媒体记者 邓晖晖 见习记者 郑耀林)

讲文明 树新风 公益广告

涓涓之水 成海洋 颗颗爱心 变希望